


















Instrukcja obsługi

Notatka
• Obudowa wykonana jest z naturalnego drewna, które jest bardziej

delikatne niż metal. Prosimy również o zrozumienie, że drobne 
szczegóły, takie jak wzór i kolor, mogą się różnić między poszczegól-
nymi egzemplarzami.

• Po użyciu należy wytrzeć suchą szmatką pot, sebum, kosmetyki do
włosów, podkład itp., które mogły nagromadzić się na nausznikach i 
pałąku.

• Nauszniki są materiałami eksploatacyjnymi. Ulegną one zniszczeniu 
podczas codziennego użytkowania lub długotrwałego przechowywan-
ia, dlatego należy je wymieniać w razie potrzeby.

• Specyfikacja tego produktu może ulec zmianie bez powiadomienia w 
przyszłości w celu jego ulepszenia.

O odłączanych kablach
Słuchawki i kabel tego produktu są odłączane. Opcjonalny kabel 
do połączeń zbalansowanych, ET-RP�.�BL�Y, jest sprzedawany 
oddzielnie. Używając ich razem, możesz cieszyć się jakością 
dźwięku połączenia zbalansowanego.

Specyfikacja
Typ
Kierowca
Impedancja
Wrażliwość
Maksymalne wejście
Zakres częstotliwości
Waga
Akcesoria

Zamknięty typ dynamiczny
Membrana planarna RP
�� omów
�8 dB/mW
���� mW
�� do �� ��� Hz
Około ���g (bez kabla)
Wtyczki mini Φ�,� mm (�-biegunowe) x� (L, R) - 
kabel mini stereo Φ�,� mm (�-biegunowy) � m 
x�, Przejściówka stereo Φ�,� mm - Φ�,� mm x�, 
dedykowane etui, instrukcje bezpieczeństwa
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Polski

Manual do Proprietário

Observação
• A estrutura é feita de madeira natural, que é mais frágil que o metal. 

Por favor, entenda também que detalhes finos, como padrão e cor, 
podem variar de peça para peça.

• Após o uso, limpe qualquer suor, sebo, produtos para cabelo, base, 
etc. que possam ter se acumulado nas almofadas auriculares e na 
almofada de cabeça com um pano seco.

• As almofadas auriculares são consumíveis. Elas se deterioram com o 
uso diário ou com o armazenamento prolongado, portanto, substi-
tua-as conforme necessário.

• As especificações deste produto podem ser alteradas sem aviso prévio 
para fins de aprimoramento.

Sobre cabos destacáveis
Os fones de ouvido e o cabo deste produto são removíveis. Um
cabo opcional para conexões balanceadas, ET-RP�.�BL�Y, é 
vendido separadamente. Ao usá-los juntos, você pode 
desfrutar da qualidade sonora de uma conexão balanceada.

Especificação
Tipo
Motorista
Impedância
Sensibilidade
Entrada máxima
Faixa de frequência
Peso
Acessórios

Tipo dinâmico fechado
Diafragma planar RP
�� ohms
�8 dB/mW
�.��� mW
�� a ��.��� Hz
Aproximadamente ���g (excluindo o cabo)
� miniplugues de �,� mm (� polos) (E, D) - � 
cabo estéreo miniplugue de �,� mm (� polos) 
de � m, � adaptador estéreo para telefone de 
�,� mm a �,� mm, estojo dedicado, instruções 
de segurança
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Português

T��RPmk�CL
Słuchawki stereo RP

T��RPmk�CL
Fones de ouvido estéreo RP
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Manual de utilizare

Nota
• Carcasa este realizată din lemn natural, care este mai fragil decât 

metalul. Vă rugăm să înțelegeți, de asemenea, că detaliile fine, cum ar 
fi modelul și culoarea, pot varia de la o piesă la alta.

• După utilizare, ștergeți cu o cârpă uscată orice transpirație, sebum, 
produse de păr, fond de ten etc. care s-au acumulat pe pernițele de 
urechi și pe cap.

• Pernuțele pentru urechi sunt consumabile. Se vor deteriora odată cu 
utilizarea zilnică sau cu depozitarea pe termen lung, așa că înlocuiți-le 
dacă este necesar.

• Specificațiile acestui produs pot fi modificate fără notificare în viitor în 
scopul îmbunătățirii.

Despre cablurile detașabile
Căștile și cablul acestui produs sunt detașabile. Un cablu opțional 
pentru conexiuni echilibrate, ET-RP4.4BL2Y, este vândut separat. 
Folosind acestea împreună, vă puteți bucura de calitatea sunetului 
unei conexiuni echilibrate.

Caietul de sarcini
Tip
Șofer
Impedanta
Sensibilitate
Intrare maximă
Gama de frecvente
Greutate
Accesorii

Tip dinamic închis
Diafragmă planară RP
�� ohmi
�8 dB/mW
�.��� mW
�� până la ��.��� Hz
Aproximativ ��� g (fără cablu)
Φ�,� mm mini mufe (cu � pini) x� (L, R) - cablu 
mini mufă stereo Φ�,� mm (cu � pini) �m x�, 
adaptor telefon stereo Φ�,� mm - Φ�,� mm x�, 
husă dedicată, instrucțiuni de siguranță
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română

Návod na obsluhu

Poznámka
• Kryt je vyrobený z prírodného dreva, ktoré je krehkejšie ako kov.

Uvedomte si tiež, že jemné detaily, ako je vzor a farba, sa môžu kus od 
kusu líšiť.

• Po použití utrite suchou handričkou všetok pot, kožný maz, vlasové 
produkty, podkladový krém atď.

• Ušné vankúšiky sú spotrebný materiál. Každodenným používaním 
alebo dlhodobým skladovaním sa zhoršia, preto ich podľa potreby 
vymeňte.

• Špecifikácie tohto produktu sa môžu v budúcnosti zmeniť bez 
upozornenia za účelom zlepšenia.

O odpojiteľných kábloch
Slúchadlá a kábel tohto produktu sú odnímateľné. Voliteľný kábel 
pre vyvážené pripojenia, ET-RP4.4BL2Y, sa predáva samostatne. Ich 
spoločným použitím si môžete vychutnať kvalitu zvuku vyváženého 
pripojenia.

Špecifikácia
Typ
Vodič
Impedancia
Citlivosť
Maximálny vstup
Frekvenčný rozsah
Hmotnosť
Príslušenstvo

Uzavretý dynamický typ
RP Planárna membrána
�� ohmov
�8 dB/mW
� ��� mW
�� až �� ��� Hz
Približne ��� g (bez kábla)
�x Φ�,� mm (�-pólové) mini zástrčky (Ľ, P) - Φ�,� 
mm (�-pólový) stereo mini zástrčkový kábel � m 
x�, �x stereo telefónny adaptér Φ�,� mm - Φ�,� 
mm, špeciálne puzdro, bezpečnostné pokyny
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Căști stereo RP
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Navodila za uporabo

Opomba
• Ohišje je izdelano iz naravnega lesa, ki je bolj krhek od kovine. Upošte-

vajte tudi, da se drobni detajli, kot sta vzorec in barva, lahko razlikujejo 
od kosa do kosa.

• Po uporabi s suho krpo obrišite znoj, sebum, izdelke za lase, podlago 
itd., ki so se nabrali na ušesnih blazinicah in blazinici za glavo.

• Ušesne blazinice so potrošni material. Z vsakodnevno uporabo ali 
dolgotrajnim shranjevanjem se bodo pokvarili, zato jih po potrebi 
zamenjajte.

• Specifikacije tega izdelka se lahko v prihodnosti spremenijo brez 
obvestila zaradi izboljšav.

O snemljivih kablih
Slušalke in kabel tega izdelka so snemljivi. Izbirni kabel za 
uravnotežene povezave, ET-RP4.4BL2Y, je naprodaj ločeno. Če jih 
uporabljate skupaj, lahko uživate v kakovosti zvoka uravnotežene 
povezave.

Specifikacija
Vrsta
Voznik
Impedanca
Občutljivost
Največji vnos
Frekvenčno območje
Teža
Dodatki

Zaprti dinamični tip
RP Planarna membrana
�� ohmov
�8 dB/mW
���� mW
�� do ��.��� Hz
Približno ��� g (brez kabla)
Φ�,� mm (�-polni) mini vtiči x� (L, R) - Φ�,� 
mm (�-polni) stereo mini vtič kabel � m x�,
Φ�,� mm - Φ�,� mm stereo telefonski adapter 
x�, namenska torbica, varnostna navodila
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slovenski

Ägarmanual

Notera
• Huset är tillverkat av naturligt trä, som är ömtåligare än metall. 

Vänligen förstå också att fina detaljer som mönster och färg kan variera 
från del till del.

• Efter användning, torka bort svett, talg, hårprodukter, foundation etc. 
som kan ha samlats på öronkuddarna och huvudkudden med en torr 
trasa.

• Öronkuddar är förbrukningsvaror. De kommer att försämras vid daglig 
användning eller långtidsförvaring, så byt ut dem vid behov.

• Specifikationerna för denna produkt kan komma att ändras utan
föregående meddelande i framtiden i förbättringssyfte.

Om löstagbara kablar
Hörlurarna och kabeln till denna produkt är avtagbara. En valfri 
kabel för balanserade anslutningar, ET-RP4.4BL2Y, säljs separat. 
Genom att använda dessa tillsammans kan du njuta av 
ljudkvaliteten av en balanserad anslutning.

Specifikation
Typ
Förare
Impedans
Känslighet
Maximal ingång
Frekvensintervall
Vikt
Tillbehör

Sluten dynamisk typ
RP Planarmembran
�� ohm
�8 dB/mW
� ��� mW
�� till �� ��� Hz
Cirka ���g (exklusive kabel)
Φ�,� mm (�-poliga) minikontakter x� (V, H) - Φ
�,� mm (�-polig) stereominikontaktkabel �m 
x�, Φ�,� mm - Φ�,� mm stereotelefonadapter 
x�, separat påse, säkerhetsinstruktioner
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操作说明

笔记
• 外壳采用天然木材制成，比金属更易碎。此外，图案和颜色等细节可

能因部件而异，敬请谅解。
• 使用后，请用干布擦去耳垫和头垫上可能残留的汗水、皮脂、美发产

品、粉底等残留物。
• 耳垫为消耗品，日常使用或长期存放会导致其性能下降，因此请根据

需要进行更换。
• 本产品规格未来可能因改进而有所变更，恕不另行通知。

关于可拆卸电缆

本产品的耳机和线缆均可拆卸。平衡连接线缆（ET-RP4.4BL2Y）需
另购。配合使用，即可享受平衡连接的音质。

规格
类型
司机
阻抗
敏感度
最大输入
频率范围

重量
配件

封闭动态类型

FOSTEX CO.
�-�-���, Tsutsujigaoka, Akishima City, Tokyo, ���-����, Japan

简体中文

RP平面隔膜

28 Ω
98 dB/mW
3,000 mW
10～40,000 Hz
约360克（不含电缆）
"两个 3.5 毫米（两极）迷你插头（左声道、右
声道）转 3.5 毫米插头 一根 2 米（三极）立体
声迷你插头线 一个 3.5 毫米转 6.3 毫米立体声
耳机适配器、专用收纳袋、安全说明书

操作說明

筆記
• 外殼採用天然木材製成，比金屬更易碎。此外，圖案和顏色等細節可

能因零件而異，敬請諒解。
• 使用後，請用乾布擦去耳墊和頭墊上可能殘留的汗水、皮脂、美髮產

品、粉底等殘留物。
• 耳墊為消耗品，日常使用或長期存放會導致其性能下降，因此請根據

需要進行更換。
• 本產品規格未來可能因改進而有所變更，恕不另行通知。

關於可拆卸電纜

本產品的耳機和線纜均可拆卸。平衡連接線纜（ET-RP4.4BL2Y）需
另購。搭配使用，即可享有平衡連結的音質。

規格
類型
司機
阻抗
敏感度
最大輸入
頻率範圍

重量
配件

封閉動態類型
RP平面隔膜
28歐姆
98分貝/毫瓦
3,000 毫瓦
10 至 40,000 Hz
約360公克（不含電纜）
兩個 3.5 毫米（兩極）迷你插頭（左聲道、右聲
道）轉 3.5 毫米插頭 一 2 公尺（三極）立體聲
迷你插頭線 一個 3.5 毫米轉 6.3 毫米立體聲耳
機轉接器、專用收納袋、安全說明書
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繁體中文

T��RPmk�CL
RP立体声耳机

T��RPmk�CL
RP立體聲耳機
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취급 설명서

주의

• 하우징은 천연 목제이기 때문에 금속 등에 비해 깨지기 쉬운 성질을 
가지고 있습니다. 또한, 모양, 색상 등 세세한 부분은 개별적으로 다른 
것을 이해 양해 바랍니다.

• 사용  후 ,  이어  패드나  헤드  패드에  부착한  땀 ,  피지 ,  정발  용품 , 
파운데이션 등을 마른 천으로 닦아 주세요.

• 이어  패드는  소모품입니다 .  일상  사용이나  장기  보존에  의해 
열화되므로 적절하게 교환하십시오.

• 이 제품의 규격 등은 개량을 위해 장래 예고 없이 변경될 수 있습니다.

착탈식 케이블에 대해서

본 제품은 헤드폰 부분과 케이블 부분이 착탈식으로되어 있습니다. 
밸런스 접속용 옵션 케이블로서 ET-RP4.4BL2Y를 별도 판매하고 
있습니다. 아울러 사용하시는 것으로, 밸런스 접속의 음질을 즐길 
수 있습니다.

사양

유형

운전자

임피던스

감도

최대 입력
재생 주파수 대역

무게

액세서리

밀폐 다이내믹형

RP 평면 진동판

28 Ω

98 dB/mW

3,000 mW

10~40,000Hz

약 360g(케이블 포함하지 않고)

Φ3.5 mm (2극) 미니 플러그 x 2 (L, R) to Φ

3.5 mm (3 극) 스테레오 미니 플러그 케이블 

(2 m) × 1, Φ3.5 mm→Φ6.3 mm 스테레오폰 

변환 코 넥타×1, 전용 파우치, 안전상의 주의
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한국어
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RP Stereo Headphones
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